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POLITIKA UPRAVLJANJA 

RIZICIMA I PRILIKAMA 

 

POL_UPR_RIPv101 

Svrha ove politike je pomoći sustavnom i odgovornom upravljanju rizicima i prilikama u 

Pomorskoj školi Bakar.  

Politika upravljanja rizicima i prilikama primjenjuje se na sva područja poslovanja Škole 

uključujući i rutinske svakodnevne aktivnosti. 

 Škola prepoznaje rizike i prilike kojima treba upravljati, tako da se rizici izbjegnu, a 

prilike ne propuste i iskoriste. 

 Škola podržava Međunarodni standard o upravljanju rizicima (ISO 31000) koji daje 

cjelokupni okvir za upravljanje rizicima i prilikama. 

 Škola se zalaže za učinkovito upravljanje rizicima i prilikama kako bi: 

 maksimizirala prilike i minimizirala učinak i vjerojatnost pojave rizika; 

 zaštitila učenike i djelatnike; 

 zaštitila imovinu Škole; 

 zaštitila sliku i ugled škole; 

 zaštitila kvalitetu usluge koju pruža. 

 Procjene rizika i prilika moraju se provoditi za poslovne procese Škole, aktivnosti i 

školske projekte kako bi se osiguralo da su oni usklađeni sa strateškim ciljevima 

Škole. 

 Sve rizike ili prilike koje proizlaze iz tih procjena bit će identificirani, analizirani, 

vrednovani, po potrebi obrađeni, i bit će im dodijeljen vlasnik. 

 Škola će održavati Registar rizika i prilika, u kojem će biti evidentirani svi relevantni 

podaci i informacije vezani uz rizike ili prilike. Registar rizika i prilika, predstavlja 

osnovu za komuniciranje rizika i prilika sa svim zainteresiranim stranama. Registar 

rizika će se redovito preispitivati i nadzirati. 

 Škola se obvezuje osigurati da svi djelatnici, posebice članovi uprave i vlasnici 

procesa, dobiju odgovarajuće smjernice i obuku o načelima upravljanja rizicima i 

njihovim odgovornostima za učinkovito provođenje procesa upravljanja rizicima i 

prilikama u Školi. 

 Škola će redovito preispitivati i nadzirati provedbu i učinkovitost procesa 

upravljanja rizicima i prilikama, te će kontinuirano razvijati kulturu upravljanja 

rizicima i prilikama u Školi. 

 Pozitivan odnos prema rizicima i prilikama i upravljanje rizicima i prilikama, je 

obveza svih djelatnika u Školi, a Uprava će poticati sve djelatnike škole da 

„razmišljaju na temelju rizika“ u svojim svakodnevnim poslovnim aktivnostima. 
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